

## «Как устроить веселый праздник для ребенка»

В каждой семье праздники отмечают по-своему. В этот день собираются гости, звучит веселая музыка, взрослые и дети читают стихи. С особенным настроением ожидают этот праздник и дети. Устраивайте шумные, веселые праздники с участием друзей, бабушек и дедушек, пап и мам. Сделайте все для того, чтобы ребенку было интересно рядом с вами, и этим вы уберете его от плохих компаний и дурного времяпровождения.

Приступаем к подготовке веселой вечеринки, в которой могут принять участие ребята разного возраста и их родители. Рецепт настоящего праздника прост. Приложите немного усилий и постарайтесь, чтобы было интересно, весело, вкусно. Это основные слагающие предстоящего увлекательного вечера.

### Сценарий предстоящего вечера.

#### 1. Встреча гостей.

Встречать их должен сам именинник. Если вы приготовили для гостей беспроигрышную лотерею, то при встрече можете раздать их гостям.

#### 2. Знакомство.

Гости собрались, и вы готовы начать праздник. Напомните всем еще раз, по какому поводу состоится сегодняшний праздник, кто виновник торжества, поздравьте его от имени всех собравшихся.

#### 3. Игры, развлечения.

Не стоит начинать детский праздник со стола. Поиграйте с детьми, дайте им возможность лучше узнать друг друга, расслабиться и повеселиться.

#### 4. Праздничный обед.

Меню надо составлять исходя из своих возможностей, пожеланий именинника.

#### 5. Игры, развлечения.

Сразу после обеда можно провести несколько застольных игр, например «Чепуху». Необходимо учитывать и то, что дети очень подвижны, и поэтому спокойное длительное сидение за столом для них окажется скучным.



## 6. Танцы.

Устройте домашнюю дискотеку. Здесь же можно провести конкурс «Танец с воздушным шариком парами». Музыкальное оформление праздника может быть самым разнообразным, однако следует помнить, что излишне громкая музыка заставляет детей кричать, возбуждает их, лучше, если она будет спокойной и не громкой. И, конечно же – это должна быть все-таки детская музыка.

## 7. Десерт.

Праздничный торт и прочие вкусности.

## 8. Тихие игры.

Вечер подходит к концу, шумные игры уступают место более спокойным. Проведите сказочную викторину, предложите детям сделать оригами. Малышам можно просто рассказать сказку или придумать сообще.

## 9. Проводы гостей.

Праздник заканчивается, вскрыйте призы беспроигрышной лотереи, поблагодарите всех за прекрасный вечер. Не забудьте, что проводить гостей – прямая обязанность хозяина. Помогите им собраться, одеться, проверьте, не забыли ли они какие-то вещи.

В эту примерную программу вы можете внести свои коррективы: переставить местами различные пункты, подобрать игры и развлечения. Если вы проводите праздник на даче, организуйте больше подвижных игр.

Когда вы напишите сценарий, посмотрите внимательно, понадобится ли для выбранных игр и развлечений какой-то реквизит. Рядом с соответствующим пунктом программы напишите, что вам будет необходимо для проведения той или иной игры, викторины, конкурса.

Готовясь к празднику заранее распределите между членами семьи обязанности. Например, мама приготовит праздничный стол. Сестра или тетя будет ведущим, а папа диджей. Дети займутся оформлением комнаты. А самое главное, чтобы у детей остались радужные воспоминания, не ругайте их в этот день, если они что-то натворят, или испортят. Фантазируйте и импровизируйте на ходу! А главное, помните – как вы подготовитесь к празднику, так он и пройдет. Поэтому не пожалейте времени и сил – и радостные детские лица и смех будет лучшей наградой за ваши труды. Желаю вам успехов в вашем творчестве!